

Областной молодежный форум «Мы за безопасность на дорогах»

16 декабря (пятница) в 13.00

В ЕАДК (г. Екатеринбург) состоится молодежный форум «Мы за безопасность на дорогах», посвященный проблематике гибели и травмирования молодежи на дорогах Свердловской области.

Спикеры дискуссионной площадки:

📎 блогер Иван Торопов

📎 начальник отдела профилактики и комплексной безопасности Министерства образования и молодежной политики Свердловской области Дмитрий Шиловских

📎 инспектор отделения пропаганды безопасности дорожного движения Управления Госавтоинспекции Свердловской области Галина Кравченко

📎 председатель областного совета родителей, Светлана Стукова

Спикеры поделятся мнениями, расскажут наиболее резонансные случаи несоблюдения правил на дорогах, обсудят с молодежью новые проекты и приоритетные направления деятельности в будущем

Мероприятие будет транслироваться на странице ЕАДК во «ВКонтакте». В комментариях вы сможете задавать ваши вопросы и в оперативном режиме получать на них ответы.

Ссылка для подключения

https://vk.com/video/@eadkofficial?list=4a7e22a6aab1812450&preview=&webcast=&z=video-155980070_456239262